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Acta No. 39
Sesión Extraordinaria de Cabildo

28 de Noviembre del 2025

En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las nueve horas con doce minutos de
hoy viernes veintiocho de noviembre del año dos mil veinticinco, se declaran formalmente
instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de
noviembre del 2025, a celebrarse en la Sala de Cabildo del Edificio Nuevo de la
Presidencia Municipal, Lic. Javier Torres Rodríguez, Maestra Marcela del Cojo Gómez,
Lic. Rubén Ríos Huerta, C. Amado Trinidad Rodríguez, C. Nancy Berenice Hernández
Tovar, C. Rogelio Beltrán Cázares, C. Claudia Imelda Marmolejo Martínez, C. Luis Alberto
Muñoz Medina, C. Anaelena López Patiño, C. Ricardo Javier Venecia Carrera, C. Esthela
Guerrero Sifuentes, C. Griselda Martínez Esparza, C. Baudel Cruz Reyes, C. Juan Alberto
Alvarado Hernández, C. Omar Rodarte García, C. Stephania Flores Rodríguez, C. Susana
Zacarías Sánchez, Regidores integrantes del Honorable Ayuntamiento Constitucional
2024-2027, a efecto de tratar asuntos de carácter administrativo, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1.- LISTA DE ASISTENCIA;
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM;
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN;
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS;
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

DESARROLLO DE LA SESIÓN.

1.- LISTA DE ASISTENCIA. Lic. Javier Torres Rodríguez, PRESENTE, Maestra Marcela
del Cojo Gómez, PRESENTE, C. Amado Trinidad Rodríguez, PRESENTE, C. Nancy
Berenice Hernández Tovar, PRESENTE, C. Rogelio Beltrán Cazares, PRESENTE, C.
Claudia Imelda Marmolejo Martínez, PRESENTE, C. Luis Alberto Muñoz Medina,
PRESENTE, C. Anaelena López Patiño, PRESENTE, C. Ricardo Javier Venecia Carrera,
PRESENTE, C. Esthela Guerrero Sifuentes, PRESENTE, C. Griselda Martínez Esparza,
PRESENTE, C. Baudel Cruz Reyes, PRESENTE, C. Juan Alberto Alvarado Hernández,
PRESENTE, C. Omar Rodarte García, PRESENTE C. Stephania Flores Rodríguez,
PRESENTE, C. Susana Zacarías Sánchez PRESENTE.

2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM.- Una vez concluido el pase de lista, el Lic.
Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal, manifestó: Señor
Presidente, Síndica Municipal, Señoras y Señores Regidores, les informo que contamos
con 16 asistencias, por lo tanto existe Quórum Legal para Sesionar.

3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal, el
Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal, manifestó: se
declara formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo y se
procede al desahogo del orden del día.

4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento se procede a dar lectura
del orden del día.

PUNTO UNO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal.
PUNTO DOS.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso.
PUNTO TRES.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que
presenta la Comisión de Hacienda y Vigilancia, respecto al informe financiero de ingresos
y egresos correspondiente al mes de octubre del 2025 y sus adecuaciones
presupuestales, solicitud que presenta la Dra. Santa Paz Domínguez Domínguez,
Secretaria de Finanzas y Tesorería, mediante oficio número 1445, expediente 2024/2027.
PUNTO CUATRO.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que
presenta la Comisión de Hacienda y Vigilancia, referente a la autorización para que el Lic.
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Javier Torres Rodríguez y a la Maestra Marcela del Cojo Gómez, en sus calidades de
Presidente y Síndica Municipal respectivamente del Honorable Ayuntamiento del
Municipio de Fresnillo, Zacatecas, firmen conjuntamente LA CARTA DE ADHESIÓN AL
CONVENIO DE COLABORACIÓN, CELEBRADO POR LA SECRETARIA DE
DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO, EL INSTITUTO NACIONAL DEL
SUELO SUSTENTABLE, LA COMISIÓN NACIONAL DE VIVIENDA, EL INSTITUTO DEL
FONDO NACIONAL DE LA VIVIENDA PARA LOS TRABAJADORES, FONDO DE
VIVIENDA DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS
TRABAJADORES DEL ESTADO, LOS MUNICIPIOS DE JALPA, JUCHIPILA, LUIS MOYA,
MIGUEL AUZA, MOYAHUA, TLALTENANGO, VILLA NUEVA, GUADALUPE Y EL
ESTADO DE ZACATECAS EN EL MARCO DEL PROGRAMA DE VIVIENDA PARA EL
BIENESTAR.
PUNTO CINCO.- Clausura de la Sesión.

Es cuanto, Señor Presidente.

Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias,
muchas gracias Señor Secretario. En este momento someto a consideración de este
Pleno la aprobación de este orden del día y solicito al Secretario dar cuenta del resultado
de la votación. Quienes estén a favor de aprobar el presente orden del día en sus
términos, favor de manifestarlo levantando su mano en este momento. Uso de la Voz.-
Lic. Rubén Ríos Huerta.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le
informo Señor Presidente, Síndica Municipal, Regidoras y Regidores que el orden del día
fue aprobado por UNANIMIDAD.

Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias,
pasamos al Tercer Punto del orden del día al cual hizo referencia el Señor Secretario y
solicito a la Maestra Síndica Municipal Marcela del Cojo Gómez, dar lectura del dictamen
y desahogar el punto correspondiente. Uso de la Voz.- Maestra Marcela del Cojo
Gómez.- Síndica Municipal.- Muchas gracias señor presidente, con su permiso con el
permiso de las Señoras Regidoras, Señores Regidores buen día Señor Secretario,
funcionarias, funcionarios de este Ayuntamiento, medios de comunicación, aquí presentes
y público en general que nos sigue precisamente a través de esta cuenta que dan los
medios de comunicación, me permito dar lectura al dictamen aprobado por la comisión de
Hacienda y Vigilancia, es este sentido que dice de la siguiente manera, Dictamen se
aprueba por UNANIMIDAD el informe financiero de ingresos y egresos
correspondiente al mes de octubre del 2025 y sus adecuaciones presupuestales,
solicitud que presenta la Dra. Santa Paz Domínguez Domínguez, Secretaria de Finanzas
y Tesorería, mediante oficio número 1445, expediente 2024/2027, dictamen que pasa al
Pleno de este Honorable Ayuntamiento para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación definitiva, es cuánto. Señor Presidente. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres
Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias, Síndica Municipal, en este
momento se abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en la discusión
del presente asunto, quien así lo desee favor manifestarlo levantando su mano para
registro, no habiendo oradores inscritos para tal efecto y suficientemente discutido el
presente punto del orden del día, someto a la consideración de este Pleno la aprobación
del mismo y solicito al Señor Secretario que dé cuenta del resultado de la votación, quien
estén a favor, favor de manifestarlo levantando su mano en este momento. Uso de la
Voz.- Lic. Rubén Ríos Huerta.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.-
Le informo Señor Presidente, Síndica Municipal, Regidoras y Regidores, que el presente
punto del orden del día fue aprobado por UNANIMIDAD.

Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias, Señor
Secretario. Pasamos al Cuarto Punto del orden del día y solicito nuevamente a la Maestra, a la
Maestra Marcela del Cojo Gómez, Síndica Municipal dar lectura del dictamen y desahogar el
presente punto. Uso de la Voz.- Maestra Marcela del Cojo Gómez.- Síndica Municipal.-
Muchísimas gracias, Señor Presidente, con su permiso, con el permiso de las Señoras
Regidoras, Señores Regidores, Señor Secretario, doy lectura al siguiente dictamen. Se
aprobó por UNANIMIDAD la autorización para que el Licenciado Javier Torres Rodríguez
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y la Maestra Marcela del Cojo Gómez, en sus calidades de Presidente y Síndica Municipal
respectivamente del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Fresnillo, Zacatecas,
firmen conjuntamente LA CARTA DE ADHESIÓN AL CONVENIO DE COLABORACIÓN
CELEBRADO POR LA SECRETARÍA DE DESARROLLO AGRARIO TERRITORIAL Y
URBANO, EL INSTITUTO NACIONAL DEL SUELO SUSTENTABLE, LA COMISIÓN
NACIONAL DE VIVIENDA, EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL DE LA VIVIENDA
PARA LOS TRABAJADORES, EL FONDO DE VIVIENDA DEL INSTITUTO DE
SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO, LOS
MUNICIPIOS DE JALPA, JUCHIPILA, LUIS MOYA, MIGUEL AUZA, MOYAHUA,
TLALTENANGO, VILLANUEVA, GUADALUPE Y EL ESTADO DE ZACATECAS EN EL
MARCO DEL PROGRAMA DE VIVIENDA PARA EL BIENESTAR. Dictamen que pasa al
Pleno del Honorable Ayuntamiento para su análisis, discusión y en su caso aprobación
definitiva. Nada más comentar, es uno de los requisitos que faltaban para terminar de
cerrar lo que es la participación del municipio ante la donación, en este caso, del predio
ubicado en la Colonia Abel Dávila. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.-
Presidente Municipal.- Muchas gracias, el cual ya está en tránsito y transcurso. Muchas
gracias, Síndica Municipal. En este momento se abre el registro de oradores para quienes
deseen intervenir en la discusión del presente asunto y punto del orden del día, quien así
lo desee, favor de manifestarlo levantando su mano para el registro. No hay. Bien, no
habiendo oradores escritos para tal efecto y suficientemente discutido el presente punto
del orden del día, someto a la consideración de este Cabildo, la aprobación del mismo y
solicito al Señor Secretario que de cuenta del resultado de la votación quien estén a favor,
favor de manifestarlo levantando su mano en este momento. Uso de la Voz.- Lic. Rubén
Ríos Huerta.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor
Presidente, Síndica Municipal, Regidoras y Regidores, que el presente punto de acuerdo
fue aprobado por UNANIMIDAD.

Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias,
a todas y a todos por su confianza. Pasamos al siguiente punto del orden del día que es
Clausura de la Sesión, al Quinto Punto; por lo cual solicito a los presentes, nos
pongamos de pie. Siendo las nueve horas con diecinueve minutos de hoy viernes
veintiocho de noviembre del año dos mil veinticinco, declaro formalmente clausurados los
trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, gracias a todas y a todos por su
existencia, que tengan buen día y buen fin de semana. Mis amigos de los medios de
comunicación, gracias por la cobertura. Muy buenos días.

______________________________
Lic. Rubén Ríos Huerta

Secretario del Ayuntamiento
y Gobierno Municipal


